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Geachte dr. X, 		
Ik wil u graag attent maken op een belangrijk onderzoek voor patiënten met onverklaarbare inspanningsdyspneu die mogelijk hartfalen met behouden ejectiefractie (HFpEF) hebben. 
Ondanks recente vooruitgang op het gebied van medische behandelingen blijft HFpEF een van de grootste onvervulde behoeften in de cardiovasculaire geneeskunde. Het doet ons een genoegen om via onze deelname aan RESPONDER-HF een nieuwe onderzoekstherapie te bieden voor patiënten met HFpEF. Het RESPONDER-HF-onderzoek wordt gesponsord door Corvia Medical ter bevestiging van de klinische werkzaamheid van het Atrial Shunt-systeem van Corvia® bij patiënten met hartfalen met verhoogde druk in het linkeratrium (LAP) en een ejectiefractie (EF) van meer dan 40%, die symptomatisch blijven ondanks op richtlijnen gebaseerde medische therapie (GDMT).
De atriale shunt wordt tijdens een kathetergebaseerde procedure geplaatst om een kleine, permanente doorgang te creëren tussen het linker- en rechteratrium. Zo kan bloed van het linkeratrium (LA) met hoge druk naar het rechteratrium stromen, wat leidt tot een afname van de druk in het LA, die de voornaamste oorzaak is van symptomen, ziekenhuisopnamen vanwege HF en een slechte kwaliteit van leven.
Als een van de hoofdonderzoekers van het onderzoek is mijn team beschikbaar om een volledige work‑up uit te voeren om de diagnose HFpEF bij potentiële onderzoeksdeelnemers te bevestigen alsmede om te evalueren of patiënten in aanmerking komen voor het onderzoek. 
Ik heb aanvullende informatie over eerdere resultaten van onderzoek met de Atrial Shunt van Corvia evenals over het RESPONDER-HF-onderzoek bijgevoegd. Als u meer wilt weten, of potentiële kandidaten op het oog hebt, neem dan gerust contact met mij op via de onderstaande informatie.
Met vriendelijke groet,  
Dr. XX XXXXX
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+1 987-654-3210
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